

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Ученого совета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Новосибирский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

18 февраля 2025 г.

протокол № 2

**О результатах самообследования
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России в 2024 г.**

Заслушав и обсудив доклад начальника отдела контроля качества образования ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России Поповой А. А., Ученый совет отмечает, что выполнение показателей мониторинга эффективности деятельности и самообследования образовательной организации ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России имеет большое значение, так как являются процедурами оценки качества образовательной деятельности и критериями признания деятельности образовательной организации эффективной.

Проведенная процедура самообследования ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России и оценка показателей мониторинга деятельности в 2024 году продемонстрировали, что целевые показатели, характеризующие образовательную, международную деятельность, финансово-экономическую деятельность достигли запланированных значений; показатели раздела «Научно-исследовательская деятельность» оценивались не все (приказ МОН РФ от 6 мая 2022 г. № 442); показатель раздела «Кадровый состав» достиг медианных значений показателей по сравнению с вузами субъекта (СФО) и составил 61,18.

Исходя из полученных и проанализированных итогов процедуры самообследования и мониторинга эффективности по основным направлениям деятельности образовательной организации высшего образования ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, а также учитывая результаты мониторинга сайта ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России в 2024 г., результаты функционирования внутренней системы оценки качества образования университета, можно сделать вывод об удовлетворительной реализации всех видов деятельности университета на 31.12.2024 г.

Учитывая изменившиеся с 29 декабря 2023 г. и с 1 января 2025 г. подходы к контрольно-надзорной деятельности в отношении образовательных организаций, а также с целью выполнения в 2025 г. требований контрольно-надзорных органов (мониторинги эффективности, сайтов ОО, профилактика рисков возникновения нарушений в выполнении требований Рособнадзора)

Ученый совет постановляет:

1. Признать работу ректората, всех департаментов университета по основным направлениям деятельности удовлетворительной.

2. Поручить Департаментам учебной работы, по научной работе, последипломного образования, по региональному развитию, воспитательной и социальной работы, административной и кадровой работы, управлению экономики и финансовой деятельности:

а) продолжить реализацию своих видов деятельности с целью достижения пороговых значений соответствующих показателей мониторинга эффективности в 2025 году.

Отв.: проректор по учебной работе Евстропов А. Н.; проректор по научной работе Поспелова Т. И.; проректор по постдипломному образованию Кондюрина Е. Г.; проректор по региональному развитию Атаманов К. В.; проректор по воспитательной и социальной работе Бакулин К. А.; начальник управления экономики и финансовой деятельности Эмедова М. А.; проректор по общим вопросам Рахвалов О. В.; все деканы.

Срок: в течение года.

б) не позднее 10-ти рабочих дней со дня внесения обновлений в сведения об организации, или внесения соответствующих изменений в локальные нормативные акты университета, актуализировать информацию об образовательной организации, размещенную в открытых источниках (сайт) с целью достижения пороговых значений соответствующих показателей (мониторинги эффективности, мониторинг сайтов) и соблюдения требований законодательства в сфере образования.

Отв.: проректор по учебной работе Евстропов А. Н.; проректор по научной работе Поспелова Т. И.; проректор по постдипломному образованию Кондюрина Е. Г.; проректор по региональному развитию Атаманов К. В.; проректор по воспитательной и социальной работе Бакулин К. А.; начальник управления экономики и финансовой деятельности Эмедова М. А.; проректор по общим вопросам Рахвалов О. В.; все деканы; руководители структурных подразделений.

Срок: в течение года.

в) разместить реализуемые образовательные программы (все уровни образования), актуализированные с учетом действующего Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования на сайте ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, включая актуализированные справки о материально-техническом обеспечении образовательных программ и сведения о научно-педагогических работниках по каждой образовательной программе, включая программы СПО.

Отв.: проректор по учебной работе Евстропов А. Н.; проректор по научной работе Поспелова Т. И.; проректор по постдипломному образованию Кондюрина Е. Г.; проректор по региональному развитию Атаманов К. В.; проректор по воспитательной и социальной работе Бакулин К. А.; все деканы; заведующие кафедрами.

Срок: 01 июля 2025 г.

г) разместить образовательные программы (все уровни образования) набора 2025 г. на официальном сайте ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России до начала приемной кампании.

Отв.: проректор по учебной работе Евстропов А. Н.; проректор по научной работе Поспелова Т. И.; проректор по постдипломному образованию Кондюрина Е. Г.; проректор по общим вопросам Рахвалов О.В.; все деканы.

Срок: 01 июня 2025 г.

3. Контроль за исполнение настоящего решения возложить на ректора ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России Маринкина И.О. и комиссию для контроля за выполнением решений Ученого совета ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России.

Председатель Ученого совета, ректор
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России,
д-р мед. наук, профессор



И.О. Маринкин

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО Минздрава России
д-р мед. наук, профессор



М.Ф. Осипенко